

PRIMĂRIA ORAȘULUI MOLDOVA NOUĂ

JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN

STR. N.BĂLCESCU NR.26

PRIMĂRIA MOLDOVA NOUĂ

nr. 5133

data: 22.05.2018

ANUNȚ

În atenția persoanelor fizice și a unităților de interes local finanțate, integral sau parțial, de la bugetul de stat sau bugetul local !

Urmare intrării în vigoare a Legii nr.175/2017 pentru modificarea și completarea legii nr.46/2008-Codul silvic, unde la art.59 sunt cuprinse măsuri concrete necesare asigurării lemnului de lucru cu diametrul la capătul gros de maximum 24 cm pentru realizarea de construcții și a lemnului pentru încălzirea locuințelor, Unitatea Administrativ Teritorială a orașului Moldova Nouă anunță persoanele fizice și unitățile de interes local finanțate integral sau parțial de la bugetul de stat sau bugetul local, că au posibilitatea de cumpărare a lemnului de lucru cu diametrul la capătul gros de maximum 24 cm, pentru realizarea de construcții și a lemnului pentru încălzirea locuințelor, de la Ocolul Silvic de stat Moldova Nouă și/sau de regim (după caz).

Persoanele fizice și unitățile de interes local finanțate integral sau parțial de la bugetul de stat sau bugetul local pot face solicitări, în scris, către Unitatea Administrativ Teritorială a orașului Moldova Nouă (Primărie) **până la data de 01 august a fiecărui an (solicitați cereri tip).**

Unitatea Administrativ Teritorială a orașului Moldova Nouă centralizează cererile persoanelor fizice și a unităților de interes local finanțate integral sau parțial de la bugetul de stat sau bugetul local, transmit necesarul de lemn de lucru cu diametrul la capătul gros de maximum 24 cm, pentru realizarea de construcții și a lemnului pentru încălzirea locuințelor, către Ocolul Silvic de stat Moldova Nouă și/sau de regim (după caz), până la data de 15 august. Ocolul Silvic de stat Moldova Nouă și/sau de regim (după caz) comunică Primăriei volumul anual disponibil de lemn de lucru cu diametrul la capătul gros de maximum 24 cm, pentru realizarea de construcții și a lemnului pentru încălzirea locuințelor în termen de 30 de zile de la primirea solicitării.

Materialele lemnoase cumpărate prin vânzare directă, ca urmare a aplicării procedurii prezentate mai sus, nu pot fi comercializate de cumpărători, în caz contrar ele sunt considerate fără proveniență legală și se confiscă fizic sau valoric după caz, în condițiile legii.

Persoanele fizice care au în proprietate fond forestier din care-și pot acoperi cantitatea de lemn necesară încălzirii locuințelor, minim 10 m.c./an, nu pot beneficia de prevederile de mai sus. Persoanele fizice care au în proprietate suprafețe de fond forestier de până la 10 ha, li se pot pune în valoare până la 5 m.c./an/ha.

Persoanele fizice care dețin terenuri cu vegetație în afara fondului forestier, pe care vor să le aducă la categoria de folosință inițială, li se poate pune în valoare masa lemnoasă în urma încheierii unui nou contract de prestări servicii silvice, cu un ocol silvic.

PRIMAR,

TORMA ADRIAN CONSTANTIN

